=2 Loyl 7159 ERAE UEd AYUH B+ 5FAE
F8tAl 0
(29 : kg)
75.8 60.4 29.5 17.6 66.2
> E: kg
[> ®E T 499ke
(75.8 4 60.4 + 20.5 + 17.6 + 66.2) + 5 = 49.9( kg)
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3. e o = dojg s Ao T2 sl a7

® 0718 FFE o go] & 7H5A
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@ 119Fo]7} "ol UL 7HsA

@2%94 g7 3044 7Hs A
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® 275t




AL

= oA 23] Aol 100 HS Tt Budae 2 A wokA
34 13] | 23] | 33] | 43] | 53]
Aa(d) ] 92 | 8 | 90 | 96 | 89
]
=}
=
=4 (4)

(100 — 80) + 5
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t@ole] Fofo} 45}
AAdUrt, A 1= jg

=t
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90x 2 =180(%)
180 + 63 = 243(H)
243 + 3 = 81(A)




ApA o W AFF 5o} ket A 4707t Sl Qgut of 4
AoNA A @ NS AD 1, BE ZA90] o] thate] Hhat Aol
ot H5Ae 47 Yehl A8 e 5 1249,
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Fhzo] A% wigel7] 7152 ek EYUh 6 3] 71504 2
vigtelol Bt 71%o] 37 271 WAL

wgels] 7%

=
=

BA-3)[1]2|13(4]5]6
712 (%) |32(29(39|42]38

[

& =] 6 219] 71=)
-(324+29+39+42+38) =42(%)




The o o] T 7 AT ek Ak o 2
AL B kg AU
T A A
z A % (g & | B2
AreF(kg) | 1789 | 2010 1899 | 1951

1951 x 4 — (1789 + 2010 + 1899) = 2106( kg)




10.

36 o] o2 LHs A9 1 639+36=17.750| L&

1871 §to 2 = ofH gk Hh-e A 71 36 g o] F#] ¢ro
o2 1774 ¥ oJst2 Ymyrt.

38oR L= H9 63938 =16.81---,

167] §to2 Y= ofE ¥h2 shg 47} 38 o]4fo] Hln=z
177] ¥k ol F e 2 this Tt

waba] 177) HHo & pirojof ghth,




